

百姓热线 有事您说话 3313880

俩老人拾金不昧 感谢

新区郝女士昨日来电：她看了本报昨日的《街头钱包，无人敢捡》一文后很有感触。前些天她在市教育局附近丢了钱包，里面除了现金外还有一些证件，但当天这个钱包就被市供电公司的两名退休职工送到家中。她借本报向这两位好心的老先生表示感谢。

晨报见习记者 陈海寅

绿化带影响视线 改改

新区佳和豪苑小区王先生昨日来电：他居住的小区南门通往黎阳路主干道的路口很窄，道路上的绿化带也影响行人视线，上下班高峰期，慢行道由西向东的自行车、电动车等因为受绿化带阻挡看不到快车道上车辆，经常和从黎阳路进入小区的车辆发生碰撞，造成交通堵塞和纠纷。他建议有关部门能把绿化带向西退回数米，把路口拓宽。

淇滨区市政管理处回复：会将情况及时上报，在调查了解后采取相应的措施。

晨报见习记者 李崇

消磁公交卡余额 能转

读者钱先生19日来电：他的公交IC卡不小心消磁了，他不知再办张新卡能否把消磁的旧卡里的余额转到新的IC卡上。

市公交公司：可以。请钱先生尽快拿着被消磁的旧卡到公交公司补办新卡并转移余额。

晨报见习记者 李潇潇

路灯不亮不安全 解决

山城区张女士昨日来电：前几天天下过雨后，山城区朝阳街和前进步的一些路灯就不亮了，一些学生下晚自习回家时很不安全。而且以往这些路灯也时亮时灭。她希望有关方面能早日修复这些路灯。

山城区市政管理处：目前山城区很多路灯都已陈旧，由于资金问题而无法更新。张女士反映的问题，近两天内解决。

晨报见习记者 周凯楠

捡到李学成身份证 招领

市交通局出租汽车管理科孙飞来电：昨日一的哥送来一张在车上捡到的身份证，身份证上的姓名是李学成。请李学成见此信息后与他联系，他的电话是：15539201216。另外，如果市民有物品忘在出租车上，也可以拨打这个电话，孙飞会帮您寻找失物。

晨报见习记者 白瑞

后续报道

牟山一区：临时市场启动商贩让出道路

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 贾志君)本报4月29日4版报道《牟山一区门前堵得慌》后，引起相关部门重视，近日，牟山一区门前小商贩占道经营现象得到治理。

5月19日下午，记者再次来到牟山一区时发现，小商贩现在都进了小区门口北侧的一个临时农贸市场。市场里还搭建有一些简易的台子，用来让商贩摆放蔬菜等商品。“这样就好多了！”小区居民胡先生高兴地说，“小区门口交通不堵了，

商贩们集中在一起，我们买东西也更方便、更安全了。”

在该小区门口附近，记者还看到有专人在维持秩序。记者还了解到，临时农贸市场形成后，相关部门加大了对占道经营现象的治理力度，不允许商贩在市场外摆摊设点。

不过，记者19日晚在该小区门前的泰山路上发现，人行道上仍然停放着两辆大型客车，影响了行人正常通行。有路人告诉记者，经常有这样的车停在这里。

鹤翔西区：住户喂养鸡鸭近日送走

晨报讯(见习记者 周凯楠)本报5月18日3版以《鹤翔西区绿化带“菜园”又变“养殖场”》为题，对新区鹤翔西区个别居民在小区绿化带中种菜、养鸡鸭一事进行了报道。昨日，淇滨区物业管理办公室电话联系记者，称报道见报次日他们已对此事进行了处理。

该办公室工作人员告诉记者，看到报道后他们很重视，他们也接到了小区物业公司的有关反映。5月19日，淇滨区物业管理工作人员专

门赶到鹤翔西区调查了解此事。据养殖鸡鸭的住户解释，这些鸡鸭是他山城区的亲戚家的，因为亲戚有事出远门，就把这些家禽送来托他暂时喂养。“这户住户说他的亲戚近两天就要回来，到时候他会把寄养的这些鸡鸭及时送回亲戚家。”

淇滨区物业管理办公室表示，他们将进一步关注这一居民小区，美化、净化这里的环境，同时也希望小区居民能遵守公德，自我约束，自觉维护好共同的生活环境。



六部门联合查计生药械市场

昨日，淇滨区人口计生委、工商分局、卫生局、质监局、公安分局及市食品药品监督管理局六部门组成联合行动组，对淇滨区计划生育药械市场进行了拉网检查。行动重点整治成人“性用品”及计划生育药械流通、使用和广告等环节存在的违法违规问题，规范药械市场和成人“性用品”市场秩序。

晨报见习记者 赵永强 通讯员 赵丽娟 摄

海河路西段迟迟未修通，路面土堆高过一层楼 断头路困扰新区北部居民

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 贾志君)“海河路这段儿啥时候才能修通啊？原来修路挖的土都堆在那儿像小山似的，现在又扔满了垃圾，我们这儿的住户都快愁死了。”5月18日，家住新区建设花苑小区的马女士向本报反映，新区北部的海河路西段不知为何一直没有修通，还留

下了一个大土堆，给附近居民带来很大不便。

马女士提到的路段位于建设花苑小区和福源小区之间，此处宽有五六百米的路段，中间堆满了大土堆，最高的土堆足足有一层楼高，土堆上还扔满了垃圾。附近一家商店的老板告诉记者，他在这里1年多了，这片

大土堆一直没人管。“土都是当时修这条路时堆放的。”这位商户指着东边已经修好的海河路说，“可是路修到这儿后不知为啥却停了，土堆也没人清理，后来这里就成了‘垃圾场’了。一到大风天气，刮得哪儿都是灰土，让人睁不开眼。”

相对于修路遗留下来的这些大土堆，门前道路迟迟不修通则更让附近居民心烦。很多居民专门找到记者反映，新区北部居民日益增多，海河路又是城市的一条主要道路，长期不打通不仅影响居民出行，更影响到了城市形象。“我们期盼能早日打通这条断头路，使老百姓能舒舒服坦出行。”一位老人说。

记者在淇滨区市政管理处了解到，海河路这段尚未修通的路段其实已经招过标。“但是仅仅是路招标，不包括路面上的土方。现在没人认可土方，所以也没人愿出钱清理。”市政管理处的一名工作人员说，在招标之前，一些人将土和建筑垃圾等堆到这段路上，招标后，由于土方不在招标范围内，有关部门不认可，道路建设也就一直拖着没有进展。



海河路西段，路中央土堆有一层楼高。晨报见习记者 沈道远 摄

一市民办事心切 掉进“办证”骗局

警方：办假证或使用假证 都属违法行为

晨报讯(见习记者 秦颖)街头“办证”广告泛滥，相信不少人都知道这里面藏着骗局。可有人却心存侥幸，结果是白白花掉150元，在一番劳神费力之后“买”了个教训。5月19日，醒悟过来的王先生打通本报热线，提醒想办假证的市民不要再掉进“办证”骗局。

王先生介绍，前几日他家孩子需要用家里的房产证办理上学手续，而他的房产证因为种种原因一时办不下来，就想临时办理一套假证应急。按照从街头抄来的电话号码，王先生联系上了“办证”方。“开始他们并没有说钱的事儿，只是让我将房产证上要填写的信息抄到一张纸上然后随便找一个邮筒扔进去，他们会找人取出后立刻办理。”王先生说，第二天他就接到电话，对方说房产证已经办好，要他先去银行给他们汇150元，然后拿着回执单和他们派过来的两个小姑娘见面拿房产证。他想都没想就按对方说的账号汇去了钱。可当他和对方再联系时，对方却以害怕报警为由要他再汇800元“押金”。

“我这时才意识到自己上当受骗了。”王先生告诉记者，因为当初自己急于用证件办事，没能冷静地考虑当时的情形和后果，“其实他们的骗术漏洞很多，只要细心就能识破。”

淇滨区公安分局经侦大队孙培新队长告诉记者，王先生利用街头的“办证”广告办理假证件的举动是不明智的。“‘办证’广告大多是骗子精心设计的骗局，市民不要相信可以通过这种渠道办理到合法证件。否则，不仅是骗子骗术得逞涉嫌犯罪，办证者也有可能触犯法律。”孙培新说，办假证或使用假证都属违法行为。

自行车玩“变身” 普通车变电动

晨报讯(见习记者 李潇潇)“把一辆普通自行车改装成电动车只要不到400元，比买一辆电动车便宜多了。”5月18日，新区一家电动车销售店内，一位市民对自己用自行车改装的电动车颇为满意。

记者在这家改装电动车的商店内看到，店主将二手电动车驱动电机装置到自行车的后轮上，再在自行车车架装上蓄电池，更换了车把手，接好电源，一辆自行车就“变身”成了“电动车”，整个改装过程仅用半个多小时。“这种‘电动车’价钱很划算，我们一个月能改很多辆。”店主说。

据了解，擅自把自行车改装成电动车是违法的。按照《河南省道路交通安全条例》第五十一条规定，自行车、三轮车加装动力装置的，交警可处以50元罚款。